



■“鞍马王”夺金令人意外 图 CFP

体操世界杯上海站决赛 中国队首日囊括5金

本报讯(实习生 冯歆 见习记者 陶邢莹)2007体操世界杯上海站决赛拉开战幕,中国军团囊括昨天进行的男子自由体操、男子鞍马、女子跳马、男子吊环和女子高低杠5个项目的金牌,同时收获3银2铜。

戏剧性的一幕出现在男子鞍马比赛中。世界冠军肖钦在做新难度动作时,不慎掉落下马。重新上马后,肖钦放弃做该难度动作,难度分降为6.6,不过他的其他动作无懈可击,最终获得15.325的高分,将金牌收入囊中。老将黄旭获得该项目亚军。男子自由体

操和吊环决赛的金牌分别被近几年进步神速的邹凯和陈一冰获得。

女子跳马比赛中,程菲在第二跳中亮出绝活“程菲跳”,毫无悬念地夺得金牌。小将江钰源在女子高低杠项目中获得她本人第一个国际赛事桂冠。



■ 江钰源夺冠使人高兴 图 CFP

落马夺金颇尴尬 杠上封后很高兴 体操世界杯中国小将获胜心情各不同

紧张、失落、欣喜……比赛风云莫测。在昨天举行的2007体操世界杯上海站首日决赛中,夺冠过程不乏戏剧性,心情也不尽相同。

落马也称王

“鞍马王”肖钦成功封王,心情却遭遇了冰火两重天。“很意外,感觉特复杂,既高兴又失望。”观众的反应也是一波三折,喝彩、惋惜,最后是惊讶。

原来,肖钦在做托马斯动作时突然掉了下来,在教练的授意下,肖钦重新上马放弃了此前的难度动作。稳稳落地后,肖钦的表情有点僵硬。5分钟过去了,大屏幕迟迟没有亮出分数。只见主裁判走到鞍马裁判面前“开起了小会”。15.325分,难度分6.6,稳居第一,观众席上出现了一片骚动,旋即掌

声响起。肖钦尴尬地笑着:“我给裁判出难题了。”

金牌得来不容易。“这套动作才练了两周,比赛时想着做好这个动作,一下子分了心,从而出现了失误。”肖钦说。

赛后,裁判谢玉超表示肖钦赢得毫无争议,“除了掉下来,他的其他动作无可挑剔。”谢玉超解释说,“当时总裁判长认为我们打分偏高,要求重新打分,后来我们又多扣了些分数。”

笑靥如桃花

姑娘的笑,如桃花。当“程菲跳”惊艳全场时,程菲的标志性笑容也被人们牢牢记住。

抬头挺胸、举手示意时,程菲的笑容充满自信。助跑、起跳、翻腾、落地后,程菲的笑容透出一股

霸气。赛后采访时,程菲的笑容有些内敛,她坦言:“尽管我在跳马和自由操上具备优势,但比赛时任何状况都有可能发生,国外对手都在拼命上难度。每次想到这些,我就感到压力很大。”

比程菲笑得更可爱的,是16岁的新秀江钰源。高低杠战罢,程菲迎上前与冠军江钰源击掌,送上祝贺,小姑娘“咯咯”笑得欢畅。不过,第一次被记者团团围住,小姑娘的脸上泛起了红晕,笑得腼腆,“我要向程菲姐看齐,争取参加世锦赛。”说完她抬头看看身旁的程菲,甜甜地表示,“程菲姐在大赛中的经验值得我学习,而且在平时训练中,她像大姐姐一样照顾我们。”

赢得不尽兴

“祝你好运。”陈一冰上场前,

老对手尤里·范·盖尔德一脸真诚地祝福他。稳稳落地,难度7.3的动作,陈一冰演绎得尽善尽美。随后登场的盖尔德,也亮出了拿手绝活,却在落地时一屁股坐在地上,无缘奖牌。陈一冰赢得毫无悬念,他却并不尽兴,“盖尔德在这次比赛中出现了意外,但世锦赛和奥运会,他仍然是我的主要竞争对手。”

2004年,初出茅庐的陈一冰在世界杯巴西站上给了荷兰人盖尔德一个下马威,勇夺金牌。赛后,陈一冰将队服脱下赠给盖尔德。去年,两人都上了难度,难度分都达到了7.3,盖尔德的优势是爆发力好,陈一冰的优势是下法稳。昨天赛后,心有不甘的盖尔德独自一人在训练场,一遍又一遍地练习下法。

见习记者 陶邢莹

评论 07072911101

乒超联赛男团比赛挥拍申城 马琳“热昏头”连负小将

本报讯(记者 俞剑)乒超联赛男团第九轮昨天展开激战,鲁能·江苏中超电缆将主场移师上海“悦达”赛区,两名小将张继科和江天一相继将领衔宁波北仑海天的马琳斩落马下,为鲁能队完成了“不可能完成的任务”,也为申城乒乓爱好者奉献了一场精彩的乒超比赛。

马琳两战皆墨成了本轮比赛的一大冷门。马琳曾是乒超联赛中的“王者”,2005赛季他的战绩是22胜2负,2006赛季,他在17场

单打中仅输1场。而本赛季,前八轮马琳就输了3场比赛,昨天的表现更显得状态低迷。他在宁波队拿下首盘单打和第三盘双打比赛、两

度大比分领先的情况下,以两个1比3在第二盘和第四盘中输给了张继科和江天一。鲁能队的小将张继科曾是萨格勒布世乒赛姚彦的

混双搭档,他在昨天比赛中表现可圈可点。张继科不仅胜了在正式大赛中自己从未赢过的马琳,而且在决胜盘与对手李静的争夺中,在1比2落后的情况下逆转战胜对手,帮助球队艰难获得这场比赛的胜利。赛后,鲁能队主教练谷青成连称意外,并表示“今天我们的小将完成了‘不可能完成的任务’”。

中美国际拳王争霸赛上海开打 王亚男勇夺WIBA金腰带

本报讯(特约记者 关尹)数千名观众昨晚见证了一场惊心动魄的职业拳击比赛。“WIBA中美国际拳王金腰带争霸赛”,在位于五角场繁华商业区的万达广场上演,长达10个回合的鏖战后,中国女拳王王亚男以点数击败美国排名第2的劳拉,夺得WIBA拳王金腰带。

王亚男曾经夺得5次全国冠军、2次世界青年锦标赛冠军,是现役亚洲泛太平洋女子拳王;她的对手美国黑人选手劳拉已经38岁,而且居然已经有了孙女。但当比赛开始、劳拉脱掉外衣时,所有人都不由产生了一丝担忧,她黝黑且结实的肌肉,丝毫让人看不出这是一位“外婆”。



■ 王亚男(右)点数击败对手夺得WIBA金腰带
本报记者 周国强 摄

上海东方国际商品拍卖有限公司 拍卖公告

受法院委托,我公司定于2007年8月14日下午2时在上海市长寿路728号公司拍卖厅举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的: () 中为保证金数额

1、江苏省泰州市高港区刁铺镇刁泗路北侧02-43-50号地块土地使用权。土地面积182448.8平方米(约274亩);出让土地,工业用途,使用期限至2053年12月30日止,容积率设定为1,宗地红线外开发程度达到“七通”。土地使用证编号为:[泰州国用(2004)第02043050号]。宗地内有在建工程一幢,种植部分银杏树。(200万)

2、嘉定区嘉罗公路351号E28幢住宅,建面217.54 m²。(20万)

3、奉贤区南桥镇军民花苑1幢1号302室住宅,建面104.20 m²。(5万)

4、音响、沙发、家电设备、手机等一批;茶室用品、空调、冰箱等一批。(均为1万)

二、咨询时间: 公告起至8月13日9:00-17:00接受来人来电咨询(双休日除外)

三、看样时间: 电话咨询预约

四、竞买须知: 竞买人必须是具有与竞买标的相适应资格条件的企事业单位或自然人,在拍卖前提交有效证件办理登记手续,并交付()中的拍卖保证金[人民币元]。支票支付须拍卖前到帐,房地产一份保证金只能竞买一个标的。

五、联系方式: 021-62989807(直线)、62777810转8118 联系人: 朱小姐

拍卖信息: 我公司将于近期拍卖嘉定区曹安路3918号综合用地,土地面积8787 m²,建面10177.49 m²。该房产用途为老年公寓。

“东方拍卖网”网址: <http://www.epama.com>

中国拍卖行业AAA级企业

“华帝·CCTV奥运家庭进行时”上海站昨天启动。为让更多家庭走近奥运,国家体育总局社会体育指导中心、央视体育频道、全国妇联宣传部及华帝股份联手打造了这一“民间奥运”活动。上海站海选报名还将于8月4日、5日和11日在黄浦区鄂尔多斯广场、奉贤区文化广场、杨浦区万达广场火热上演。图为市民正在三人击球活动



俞剑 彭幼龙 摄影报道

杨式太极拳传人 沪上切磋交流

本报讯(见习记者 陶邢莹)昨天是杨式太极拳第六代嫡系传人傅清泉先生太极生涯30周年纪念日,160多名来自世界各地的弟子和学生赶到上海,进行太极拳艺的切磋交流。

傅清泉系太极一代宗师傅钟文之孙、太极大师傅声远之子,现为世界永年太极拳联盟副主席。

联网销售超级大乐透

第07026期中奖公告

开奖日期:2007-07-28

中奖号码:05+09+13+33+35 01+08

出球顺序:09 13 05 33 35 08 01

奖项 全国中奖注数 每注金额

一等奖	0	0元
二等奖(追加)	0	0元
三等奖	6	640854元
二等奖(追加)	1	384512元
三等奖	24	9873元
三等奖(追加)	11	5923元
四等奖	149	3000元
五等奖	1991	500元
六等奖	8816	200元
七等奖	91450	10元
八等奖	805756	5元
幸运彩	7907	60元

特等奖基金积存数为:103992777.80元

上海体育彩票管理中心